

小记者夏令营专栏

我的教官——北极熊

惠贞书院404班小记者 谢农(证号28973)

“北极熊”是我在“小海军夏令营”里的教官,姓廖。

初见“北极熊”,以为他是一个古板严肃的人,眼睛大得跟珍珠似的,眼神犀利威严,额头宽且厚,耳朵如扇子,身材壮实,四肢威猛有力,难怪代号“北极熊”。相处久了,发现廖教官很幽默。有个同学喜欢随意搭腔,教官再三心平气和地对他说:“不要回话,OK?”没想到那同学仍然像只关不掉的水龙头。教官继续不动声色地说:“这位同学,一会儿我们学格斗,你是靶子哦。”这下,那同学不说话了。

“北极熊”人高马大,但心细如发。训练第五天,我的脚跟受伤了。教官看到我一瘸一拐的,立马把我扶到一边,拿起我的脚观察,帮我拔下两根小刺,对我说:“我的政委哦,不要去跑步了,否则跑着跑着脚就跑掉了。”(我是青龙突击队的政委哦。)

我喜欢“北极熊”,如果明年他还在,我一定还要来参加夏令营。

指导老师 欧如成

小记者暑期企业行

走进月饼工厂

镇明中心小学601班
小记者 郭盈(证号0001483)

前几天,我随晚报小记者团来到宁波华盛食品有限公司,亲手制作了月饼。

走进公司,只见一个很大的全透明的净化车间里有几条流水线。每条流水线前面有个机器,从里面出来一只只已经成型的月饼。流水线旁边站着一个个工人,他们动作熟练地帮有些调皮的月饼归队。月饼还要经过工人的喷水再用毛刷涂一层蛋黄液才能进入烘烤箱。

我们做的是手工月饼。想不到看着容易做起来难,我把馅和皮都混在一起了,第一个月饼失败了。第二次,我将馅放在皮上面,一只手慢慢转动皮,一只手轻轻把馅往皮里塞,终于将馅全部塞入皮里,再揉成一个球,将球放入喜欢的模具里左右上下敲几下,“扑通”一声,印着“中秋月饼”字样的月饼轻盈地跳了出来。呀,成功了!伴着成功的喜悦,我一下做了十只月饼,有莲蓉馅、蛋黄馅、海苔馅……一个个印着菊花、“中秋快乐”各式图形的月饼从我手中诞生了。

烘烤1小时左右后,我们亲手做的手工月饼终于出炉啦!

宁报培训中心专栏

一个奇妙的挑战

宁报培训中心五年级小记者 姚远

“这节课呀,我们要进行一次挑战。”林老师拿出一瓶盛满水的瓶子和一张A4纸,慢条斯理地说:“我把瓶子放在纸上,你们不能用手碰瓶子,也不能用任何工具,把纸从瓶子下面抽出来。”话音刚落,同学们便七嘴八舌地讨论开了……

“我来!”第一个上去的是陈可威。只见他用手提起纸的两端,东一抖,西一甩,把我的心也提到了嗓子眼。眼看纸就要抽出来了,他稍一用力,瓶子就“啪”的一声倒了。唉,失败了!接下来上的是王安奇,他挺着将军肚,迈着鸭子步,一副自信满满的样子。他猛地一拉纸,瓶子一下子就倒在了桌上,引得大家一阵哄笑。

我们见一下子折了两员“大将”,都有些泄气!我傻傻地盯着纸和瓶子,忽然灵光一现:可以用纸去推瓶嘛!我迫不及待地冲了上去,折起纸,用纸的一端去推瓶子。可是纸太软,那瓶子就像拄着拐杖的老公公,一步一抖,好久好久,瓶子终于移出了白纸。老师表扬了我,但是似乎也太慢了!如何让瓶子走得更快些呢?叶良涛把纸卷起来,推着瓶子飞快地向前跑,很快让瓶子走出了纸——教室里响起了雷鸣般的掌声!

没有你做不到的,只有你想不到的——这个小小的挑战亦是如此!

小女孩

白鹤小学202班小记者
陈舒沁(证号16604)
指导老师 卢惠意

坐火车去旅游

江东实验小学樱花校区201班
小记者 徐颖宁

我爱大自然

江北甬城学校
101班小记者
张越(证号03454)
指导老师 扬勤

动物故事

草原骑马记

海曙中心小学601班小记者 赵安歆(证号01555)

这次,我来到了呼伦贝尔,看到了茫茫无际的大草原,如白雪般的羊群、全身“绣”满了白底黑花的奶牛……还亲自体验了驰骋马背的威武与自在。

来到草原的马术俱乐部,首先映入眼帘的当然是成片的马群,它们有的高大威风,有的小巧温顺,有的调皮可爱,甚至还会朝我频频点头微笑。穿上装备后,管理员首先指导我们这些新手如何上马、下马以及在骑马时的要领。我走在群马之中,立刻相中了一匹鹅黄色的骏马。根据管理员的指导,我很快就上了马背,居高临下地看着众人,真有点将领之感。

出发了!马儿们拥挤在一块儿,慢步于草原之上,我坐在马背上干着急。没过一会儿,驯马师就拎了根马鞭子来赶马了:只见他们把鞭子用力地向马屁股一抽,马立刻撒开了四蹄,一路小跑起来。我坐在马背上不停地颠簸,学着驯马师的样子,一手扯着缰绳,一手轻轻拍着马屁股。鹅黄色的马尾轻轻摇摆着,马儿加快了前进的步子。我俯在马背上,轻揉它的脖子,似乎听到了它惬意的呼噜声。迎面吹来微风,让人感到一丝凉意。

奔驰在一望无际的大草原上,我觉得眼前的一切都是新鲜的、奇妙的!

小贝类,大世界

艺术实验学校201班小记者 忻仪(证号01103)

背着房子慢慢爬的蜗牛、会喷黑墨汁的乌贼、美味营养的扇贝,它们之间有什么关系呢?它们都属于贝类,是同一家的那,我去鄞州博物馆参观了贝壳展,认识了很多贝类成员呢。

我先介绍一下贝类家的“闪亮星”——海菊蛤。一个又大又圆的硬球上长满了尖尖的刺,有的长,有的短,远远望去,灯光下的海菊蛤就像夜空中闪亮的星星。那尖尖的刺,如同耀眼的光芒。我再请出贝类家的怪家伙——蚯蚓螺。它的身子就像一根细细长长的吸管,和蚯蚓一模一样。我猜,它和蚯蚓是失散多年的两兄弟,只不过一个留在了陆地上,一个流浪到了海洋里。

小小贝类,居然是个美丽又神奇的大世界啊!

指导老师 周琦娜

抓龙虾

黄鹂小学102班小记者 吕之凯(证号16044)

早上,妈妈买了很多龙虾,将它们倒进塑料盆里养起来。我只听到塑料盆里不断发出“窸窸窣窣”的声音,只见那些龙虾正张牙舞爪地沿着盆往外爬。我心想:不好!逃走了不就没了吃了?我急忙伸出手想把它们抓回去,不料大龙虾举起大钳子,在空中“嚓嚓”作响。我急忙把手收了回来。幸亏我眼疾手快,不然我肯定被咬得鲜血淋漓了,现在想想还后怕!

指导老师 季晨

我的鱼朋友

宁波市实验小学401班小记者 夏艺文(证号00995)

在我四五岁的时候,爸爸买来了几条鱼:一条垃圾鱼、两条蓝宝石一母一公、两条火焰红,它们可爱极了!

垃圾鱼仿佛听得懂人话,我用手先点一下垃圾鱼,然后再点一下让它去的地方,它就会过去,而且它吃垃圾的速度超快还吃得干净,我都想去抱它一下了。

蓝宝石母的是黑色的,公的是蓝色的。记得在我上一年级时,母的蓝宝石的嘴巴张得很小,我问爸爸是怎么回事,爸爸说:“它是要生鱼宝宝了。”果然过了几天,爸爸把那条鱼拿出来,用牙签拨开它的嘴。突然,它的嘴里吐出了很多鱼籽,爸爸把它们放在小鱼缸里。随后蓝宝石一公一母夫妻俩过得很自由自在,我一刻都不想离开它们。现在那些鱼宝宝已经两周岁啦,它们已经能和大鱼生活在一起了。

现在,我们家又生了一窝小的鱼籽,也有50多条呢。它们欢乐地游着,像自由的小鸟一样。 指导老师 陶亚波

在路上

不到长城非好汉

江东中心小学中山校区204班小记者 谢张驰(证号00676)

妈妈告诉我:不到长城非好汉。于是一大早,我们就去了八达岭水关长城。

一开始,我们铆足了劲儿往上冲,迫不及待地想爬到顶。可是爬了好久才到第二个烽火台。汗水已经湿透了背心,矿泉水也咕咕咚咚地进了我的肚子。我们不泄气,歇了会儿继续往上爬。坡越来越陡,台阶也越来越高,我们费了九牛二虎之力,终于爬到了著名的“好汉坡”。

站在好汉坡上向四周远眺,长城沿着山脉绵绵不绝,烽火台一个接着一个,真是雄伟壮观极了。妈妈倚在城墙上感叹我们祖先的伟大和智慧,我对着大山高声喊道:“我是真正的男子汉啦!”

指导老师 沈洁

夜游塞纳河

宁波市实验小学403班小记者 边佳蕊(证号01136)

8月15日,我与妈妈来到了法国首都,开始了浪漫的巴黎之旅。我坐在大巴车上,透过车窗,在一层轻薄的雾中,看见了一条神秘的河流。听导游介绍,它叫塞纳河。我将目光看向远处,发现了一片生机勃勃的草坪。我又抬头一看,发现了我盼望已久的埃菲尔铁塔。

夜晚悄悄来临了,塞纳河开始了一天中最美丽的时刻。我们坐上游船,开始了观光之行。慢慢地,我们来到了香榭丽舍大道。香榭丽舍特别漂亮,到处都闪着霓虹灯。我们经过了一座座年代久远的拱桥、一幢幢古老的建筑,上面都镌刻着法国人刻骨铭心的记忆,记载着法国悠远的历史和灿烂的文化。在塞纳河上徜徉,就如同在历史中畅游一般。

很快我们回到了码头,我再一次回看了埃菲尔铁塔,她正闪着亮光,是我眼里最美的一道风景。

指导老师 胡海霞

去昆明民族村

海曙外国语学校107班小记者 赵一如(证号02901)

那天,我去昆明民族村玩。那里有25个小村,导游说这代表在云南的25个少数民族。

其中我最喜欢藏族村。那里有金灿灿念佛用的大铃铛,有声音洪亮的大鼓和雪白的白塔。最与众不同的是这里的房子,每一户家门口都竖着迎风招展的经幡,听说那是藏族人家的标志。

民族村里有一个有趣的活动是香蕉喂大象。一只最大的象来到我面前,我拿出一根香蕉,放在它面前。它鼻子轻轻一卷就把香蕉灵活地送进了嘴里。我赶紧又拿了一根,呵,旁边的大象看见了,纷纷把鼻子伸过来。我调皮地把香蕉藏在背后,其他的大象都摇着尾巴走了,可那只最大的象还一直缠着我要吃的呢!

指导老师 欧翠娥

有趣的西双版纳泼水活动

镇明中心小学301班小记者 胡颖佳(证号01438)

今年暑假,我和爸爸妈妈来到了美丽的西双版纳,最令人难忘的是去傣族园参加泼水活动。

进了傣族园,不一会儿,我们就步行到了一个圆形的泼水广场,广场周围已坐满了来自五湖四海的游客。我迫不及待地让妈妈给我借来民族服装,想快点和傣族人民一起体验泼水狂欢。只听主持人一声令下“泼水开始了”,广场里顿时人声鼎沸,人们一个个笑逐颜开,你泼我,我泼你,水池里开满了一朵朵美丽的水花。我也装了满满一盆水向一位傣族姑娘泼去,她发现了,也拼命把水泼向我,我一下子就变成了落汤鸡。哈哈,我可不高兴,被泼得越湿就代表别人送给我的祝福越多。最后,大家在“水、水、水、水水水”的祝福声中把泼水活动推向高潮。

泼水活动真有趣,大家有机会也到西双版纳体验一下傣族泼水节的乐趣吧!

指导老师 徐霞

游花岙岛

镇明中心小学402班小记者 鲁宇轩(证号01703)

星期天早上,我们满怀期待地向目的地——花岙岛出发。

上了岸,首先扑入眼帘的是刻着“花岙岛”三个字的石碑。随着指路牌的指引,我们来到了岛上著名的景区——海上石林。一排排巨石竖立在沙滩上,整整齐齐,错落有致,像能工巧匠精心打造出来一般,真是气势恢宏、鬼斧神工。听爸爸说:石林是火山喷发的岩浆凝结而成的,石林的柱子有五边形、六边形。走在各种鹅卵石铺着的海滩上,看远处浪花一朵追一朵嬉戏玩耍,呼吸着湿湿的挟带鱼腥味的空气,听着海浪“哗——哗——”拍岸的声音,我深深陶醉了……

海边还有好多好玩的呢。我和妈妈去捉探头探脑的小螃蟹,它们胆子很大,成群结队地爬出来玩耍,在你面前横行霸道。但当你伸出手想抓它时,它们又一下子逃之夭夭了。海滩上大小不一、形状各异的鹅卵石也吸引着我们,我们一边走一边挑,挑了满满一小袋。

玩了几个小时,因为要赶末班船摆渡,我们不得不告别了花岙岛。

指导老师 洪霞